

» ПЕРЕКРЕСТОК

Сегодня День российского кино. С 1895 года, когда публике был представлен первый фильм, оно стало неотъемлемой частью мировой культуры. Художественное, документальное, авторское, короткометражное - каждый сможет найти картину по своему вкусу.

Ваш любимый отечественный фильм?

Кристина Чернопиская, преподаватель НВГУ:

- Если по ТВ будет идти фильм «Любовь и голуби», ни за что не переключу канал. Всей душой люблю эту советскую лирическую комедию. Любовный треугольник, думаю, запомнился миллионам зрителей. Уяснила для себя мораль картины: «Что имеем, не храним, потерявши, плачем».

Екатерина Левушкина, специалист по информационной работе Сибуртюменьгаза:

- Российское кино в стране недооценивают, хотя классика советского кинематографа да и множество фильмов нашего времени - во многом лучше зарубежных. Пожалуй, самый любимый фильм «Москва слезам не верит». Сюжет актуален для каждого поколения. «Ночной дозор» люблю за воспоминания: ведь первый мой самостоятельный поход в кинотеатр был именно на эту картину. Пусть критических отзывов режиссер получил сполна, история про Андрея Городецкого мне по душе. Современное российское кино, которое мне нравится, не показывают на большом экране. К примеру, «Я не вернусь» или «Как меня зовут».

Александр Кондратьев, агент по продаже недвижимости:

- Если говорить о любимом отечественном фильме, то его нет, от слова «совсем». Но если вспомнить, не напрягаясь, то в памяти сразу всплывают картины из «Максима Перепелицы» - веселый, добрейший фильм. Помню, как раз перед моим поездом на призывающей пункт его включили по ТВ и я смотрел, надеясь, что моя служба будет такой же легкой и интересной.

Наталья Калганова, экономист МК «Кухонька»:

- «Бирюзовый судьбы». Этот фильм «любви» о «проказах судьбы» о волшебстве под Новый год - очень теплый и добрый. Он, как мне кажется, точное отображение советского времени. Особенно поддерживает дух того времени на протяжении всего фильма позитив - наша отечественная,ложенная на музыку.

МВ»**Спрашивала**
Кристина Алексеенко.

От Героев до Восточного

Глава региона проинспектировала строительство дорог в Нижневартовске.

Губернатор Югры Наталья Комарова в режиме видеоконференции провела заседание штаба по вопросам возведения объектов капитального строительства, влияющих на достижение показателей национальных проектов. В повестке дня оказалось и дорожное хозяйство Нижневартовска. Речь шла о дороге по улице Мира на участке от улицы Героев Самотлора до Восточного обхода протяженностью 1,2 тысячи метров и улицы №20 (Романтиков) на участке от улицы №22 (Профсоюзная) до улицы Мира протяженностью 523 метра. Они строятся в рамках государственной программы «Современная транспортная система».

По словам исполняющего обязанности главы города Дмитрия Кащенко, все работы на объектах



В городе строится пять дорог.

ведутся по графику и будут завершены в срок. Дорогу по улице Мира введут в эксплуатацию 30 октября, на улице Романтиков «зара�отает» 30 ноября.

Наталья Комарова поручила

местным властям и контролирующим организациям обращать более пристальное внимание на качество выполняемых работ.

Напомним, что в целом в этом году в столице Самотлора на-

мерены увеличить общую протяженность дорог более чем на 2 километра, а всего в городе ведется строительство пяти дорог.

К примеру, на Романтиков будет три полосы движения, здесь обустроят тротуары, стоянки, проведут освещение. Актуальность строительства этого участка дороги обусловлена возведением школы на 1725 мест в 18 микрорайоне.

Еще один важный участок - проезд к Центральной окружной больнице - оборудуют со стороны улицы Северной. Двухполосная дорога длиной 542 метра предназначена для обеспечения комфортного и безопасного функционирования больницы. Здесь же будет создана автомобильная парковка для посетителей. Строительство ведется в рамках заключенного в 2019 году контракта жизненного цикла.

МВ»**Александра Сергеева.**

» ЧЕЛОВЕК И ЕГО ДЕЛО**К новым рекордам**

Накануне Дня нефтяника в АО «Самотлорнефтегаз» наградили лучших сотрудников.

В этом году профессиональный праздник приурочен к 55-летнему юбилею открытия легендарного Самотлорского месторождения.

Сложившаяся в мире ситуация с коронавирусом испытала нефтяников на прочность и внесла изменения в произ-

ходу мы стали отраслевым лидером по скорости проведения многостадийного гидроизрыва пласта на скважинах со сложными геологическими условиями. Используя инновационные методы, специалисты смогли сократить время проведения операции прак-

- Работа у нас трудная. С каждым годом нефть на лендерном месторождении добывать все сложнее и сложнее. Но тем самым мы подтверждаем профессионализм, оставаясь достойной сменой первопроходцев, - подчеркнул Валентин Мамаев.



Вячеслав Штанько.

водственный процесс, но не сломила рабочий дух. Сотрудники компании «Самотлорнефтегаз» отмечают праздник отраслевыми рекордами.

- Мы достойно встречаем профессиональный праздник - выполняем и перевыполняем все наши производственные показатели по добыче углеводородов, по бурению новых скважин, по проходке. В этом

тически в три раза, - отметил генеральный директор АО «Самотлорнефтегаз» Валентин Мамаев.

Кроме того, в этом году коллективом поставлены новые рекорды по суточной проходке и коммерческой скорости бурения. Еще рубеж взят при строительстве скважины, у которой горизонтальный участок достигает 2032 метра.

Грамотные специалисты и командная работа - необходимые условия, чтобы добиваться таких результатов. Профессиональные заслуги сотрудников отметили, в ходе церемонии награждения, которая прошла с соблюдением всех мер безопасности, соответствующих режиму, повышенной готовности в автономном округе.

С МУК

Изначально мы все для своей работы придумывали сами, из подручных материалов мастерили самодельные насосы. Сейчас отечественное и импортное оборудование стандартизировано, оно стало меньше по размерам и компактнее, - поделился слесарь.

Вячеслав Штанько уверен, что самое важное в работе - чувствовать себя на своем месте. Спустя годы он по-прежнему идет в цех с радостью и интересом.

МВ»**Дарья Прокопьева.**